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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 

Volnočasové aktivity dětí na letních táborech a zotavovacích 
akcích. 

 
 Předložená bakalářská práce z oblasti volnočasových aktivit  se zaměřuje na obsahovou 
koncepci letních táborů, které jsou svou podstatou a koncepcí odlišné od běžných, komerčně-
tendenčních táborů pro děti, tak i dospělé. 
 Práce je členěna do  pěti hlavních částí. V úvodu práce autorka zdůvodňuje výběr tématu a 
uvádí některé negativní aspekty běžné v praxi na táborech komerčního typu. 
 V teoretické části autorka na základě analýzy odborných zdrojů charakterizuje odborné 
pojmy, které jsou klíčové k posouzení charakteru aktivit provozovaných na letních táborech. 
V dalších podkapitolách specifikuje pohybové aktivity z hlediska edukačních cílů programu a 
komplexnost systematiky doplňuje rozdělení aktivit a jejich možnost aplikace z hlediska 
ročního období, denní doby, věku, náročnosti na použitý materiál. V této části práce autorka 
utvořila systematický přehled pohybových her na základě zvolených parametrů.  
 V praktické části si autorka stanovuje cíl a úkoly práce. Důležitým aspektem je stanovení 
odborných otázek. V této části práce provádí analytický rozbor  programů vybraných táborů. 
Na základě sledování vybraných parametrů prezentuje zjištěné údaje pomocí grafů. Výsledky 
jsou prezentovány přehlednou a vyváženou normou. Z uvedených výsledků vyplývá, že se 
potvrzují předpoklady stanovené v odborných otázkách. 
 Rozčlenění práce neodpovídá publikační norně. Autorka zařadila část Výsledky a diskuze 
jako část hlavní kapitoly Praktická část. Normativní standard koncipovat tyto kapitoly jako 
samostatné hlavní kapitoly. Identifikační strana práce v českém jazyce v úvodu práce úplně 
chybí. Tyto důvody snižují dobře pojatý koncept této práce a jeho zpracování. 
  V práci byly revidovány některé části, které komise pro SZZ připomínkovala a vedly 
k výsledku neúspěšné obhajoby v roce 2009. Jedná se především o doplnění citací, zvýšení 
počtu sledovaných subjektů a zpřehlednění prezentace zjištěných výsledků. 
 Práci doporučuji k obhajobě:  
 
 
 



Otázky k obhajobě: 
1. Považujete „seznamku“ za adekvátní formu vzhledem k seznámení přirozenému? 
2. Charakterizujte pojem volný čas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Návrh na klasifikaci bakalářské práce: velmi dobře       
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